

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Топчего Дмитрия Владимировича на тему «Анализ и реализация организационно-технических решений при строительстве объектов изменяемого назначения», представленной на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство)

Диссертационная работа Топчего Д.В. посвящена анализу и реализации организационно-технических решений при строительстве объектов изменяемого назначения. Решение задач по организации производства при перепрофилировании, с учетом многокритериальности управления, подвергающегося воздействию широкого спектра факторов, является очевидной необходимостью современной системы планирования проектирования и строительства. С такими задачами сталкиваются руководители организационных структур, взаимодействующих при реализации подобных проектов, а комплексный характер ресурсного проектирования, формирующийся при планировании производственной деятельности любых организаций, вскрывает ряд существующих проблем, связанных с этапами и методами планирования. Таким образом, тема диссертационного исследования представляется актуальной.

Научная новизна диссертационной работы состоит в предложенном методе оценки эффективности организации производственных процессов перепрофилирования городской территории, учитывающем характеристики организационно-технических решений, организационных структур и информационной среды на этапах предпроектных работ, проектирования и строительства объектов изменяемого назначения.

Диссертационная работа Топчего Д.В. имеет как теоретическую, так и прикладную значимость, исследования осуществлялись при формировании и оптимизации планов работ жилых, гражданских и производственных объектов. В диссертации на высоком научном уровне используются различные методы организационно-технологического моделирования, методы системного анализа, системотехника строителств, метод планирования эксперимента; элементы анализа и математической обработки результатов, методы математической статистики; элементы теории принятия решений, методы анализа экспертных суждений.

Замечания по работе:

1. В автореферате не просматриваются отдельные формулы, представленные автором в качестве математического обоснования предлагаемых решений, что затрудняет оценку диссертационного исследования.

2. Из автореферата не вытекает, какова форма государственного надзора на объектах внедрения.

Тем не менее, несмотря на сделанные замечания, работа прошла достаточную апробацию, а ее результаты освещены в отечественной и зарубежной печати.

В общем и целом, диссертационная работа Топчего Д.В. отвечает критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней (постановление Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г.) для диссертаций, представленных на соискание ученой степени доктора технических наук, а ее автор – Топчий Дмитрий Владимирович заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство).

Зав. кафедрой «Технологии строительного производства»
ФГБОУ ВО «Ярославский государственный техн. университет»,
к.т.н. _____ М.А. Абрамов

Начальник Управления организации
научно-исследовательской и интеллектуальной деятельностью
ФГБОУ ВО «Ярославский государственный техн. университет»,
д.т.н., проф. _____ П.Б. Разговоров

07.10.2021

Адрес организации:
150023, г. Ярославль, Московский просп., 88

E-mail: abramovma@ystu.ru

Подписи М.А. Абрамова, П.Б. Разговорова заверяю:

Начальник
управления
персоналом



М.А. Андрейчева